

铜陵彩民20元胆拖中5.8万

8月9日,10092期超级大乐透开奖,开奖号码:前区02+15+29+30+34,后区02+12。当期全国中出一等奖2注,其中1注追加投注,一等奖每注奖金(含追加)978.44万元。全国中出二等奖44注,其中16注追加投注,二等奖每注奖金(含追加)58704元。本期安徽省中出二等奖3注,其中1注被铜陵彩民王先生用20元胆拖捕获。

体彩

# 庆电脑体彩 办展“晒”成就

## 9月8日至10日在肥举办全国首届体育彩票收藏博览会

2010年9月12日,安徽省电脑体育彩票将迎来上市十周年,为使广大彩民更好地了解中国体育彩票的发展历程,深入了解体育彩票风采和为社会公益做出的贡献,展示体育彩票的发行情况,弘扬彩票收藏文化,同时也给广大的彩票收藏爱好者提供一个交流学习的平台。安徽省体育彩票管理中心将于2010年9月8日—2010年9月10日在合肥市亚明艺术馆举办安徽电脑体彩十周年成就展暨全国首届体育彩票收藏品博览会。

多年来,中国体育彩票本着“取之于民,用之于民”的宗旨,在祖国的大江南北,以体育彩票公益金为基础,为广大民众办实事、办好事,赢得无数赞誉。而中国体育彩票自身经历了从传统的即开型转变为电

脑彩票,现今又走向了即开型与电脑彩票并存的趋势,其中也经历了无数的波折,但也留下了无数的足迹令我们怀念和珍藏。一些彩票在发行时同邮票一样,发行张数有着严格的限制,发行过后,很多不会再版。于是这些印刷精美,具有时代特色和特殊含义的彩票就成为了广大收藏者炙手可热的藏品。

本次安徽体育彩票管理中心举办的体育彩票展览共征集到100个展框,1600张贴片,近万种传统型和即开型彩票,是中国体育彩票发展史上首次规模最大、展品最多、彩票最全的一次专项体育彩票收藏展览,这些参展的展品将从不同侧面展示中国体育彩票从1994年正式发行到现在的光辉历程;在展品中,您还将寻觅到80年

代早期的安徽省传统型和即开彩票。

弘扬公益、传递爱心、宣传全民健身,在彩票中领略祖国的大好河山,在彩票中回忆2008北京奥运会;本次博览会紧抓体育彩票融知识性、趣味性、艺术性于一体的特点,在本次活动中,广大群众既可以欣赏到体育彩票的风采,也可以与众多收藏爱好者进行广泛的交流。

感受体育彩票独特的魅力,了解体育彩票的历史经典。本次活动将于2010年9月8日至10日在合肥市亚明艺术馆正式举行,届时欢迎广大收藏爱好者以及广大彩民加入到参观本次博览会的队伍中来,共同将本次活动打造成我国彩票界的一次盛会。

沈中兴

江淮·彩讯

### 过亿奖池造单注千万

8月11日,体育彩票超级大乐透玩法第10093期开奖,当期再次中出1注头奖,在奖池金额过亿的情况下,当期一等奖奖金达到1000万元。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“02,04,09,28,29”,后区为“05,08”。全国共中出一等奖1注,单注奖金1000万元;二等奖15注,单注奖金203039元,有3注追加,追加奖金121823元;三等奖38注,单注奖金19924元,有8注进行追加,追加奖金11954元。当期一等奖被辽宁彩民获得,遗憾的是未进行追加,错失中得更多奖金的机会,我省彩民最高中得4注四等奖。

与此前大乐透号码分布平局的规律不同,当期大乐透前区号码较为集中,在个位号码上就出现了三位,而前区号码“02”和“29”都是连续两期中出。

在奖池金额过亿的情况下,当期大乐透全国投注额继续攀升,达到了61816万元。因为只中出1注头奖,大乐透奖池金额继续小幅攀升,目前为1.33亿元。

在大乐透奖池过亿的情况下,追加投注往往会带来更大的惊喜,希望彩民不要忘记追加投注。

### 老汉寻路中万元奖

8月11日下午,池州体彩中心来了个中年男子,轻声问:“请问是在这里兑奖吗?”说着,小心翼翼地口袋里拿出了一张用专用彩票袋装着的彩票,虽然彩票袋已被汗水淋湿,但彩票却完好无损。该中奖彩票,是10215期排列三直选票,中奖号码是“667”,单式票倍投10倍,奖金10000元。据该老汉介绍,这10000元奖号是他寻路时,无意中通过路边一投注站销售员选中的。

王海英

本报提醒:彩市有风险,投注须谨慎!

## 排三(2010218-2010224)期分析 本周关注形态大单合

上周回顾:跨度7命中932,跨度3命中785、124,综合分析里555复式命中809,555复式推荐命中809,冷态复式命中809、785;“单合大”命中785、809,“大小合”命中809、824;2胆组选命中239、124;七码组六命中139;和值命中391;

一、跨度分析:近期跨度值大多以大小跨度出现,本周应重点关注中区跨度,建议关注跨度:3、7、6、5;

二、不定位二码预测:26、16、45、57;

七码组六:0234678;  
三、以2为胆组六选23注:017、027、037、057、078、127、137、157、178、179、237、247、257、278、279、357、378、379、457、478、347、479、367。

四、复式推荐:12679-02569-02359

近期综合分析:和值走向,近10期中和大值大小偏差为13,10期中最大和值为20,最小和值为07,单双和值比为6:4,预计近期将以双数和值为主,关注和值:10、13、16、14。

号码分析:

百位:从近10期号码走势特点看,近期该位置质合号码比为3:7,从近期走势看;该位置质数号码应有所回补;关注号码:1、3、7、8、9;

十位:从近10期号码走势特点看,该位置单双号码比为2:8,从近期走势看;该位置应以单数号码为主;关注号码:0、1、5、6、9;

个位:从近10期号码走势特点看,该位置近期质合号码比为6:4,从近期走势看;该位置合数号码应有所回补,关注号码:0、2、4、5、9;

形态推荐:大单合、质大单、小质大、质合双;

热组合推荐:双质合(02468-012357-04689)历史最长遗漏39期,目前遗漏8期,共出239次,重点关注;冷态复式(14679-24569-01259)历史最长遗漏41期,目前遗漏131期,共出217次,适当关注;

嘉宾简介:安徽省体彩中心讲师团成员,淮北市体彩知名分析师:幸运星

## 一念之差,删掉600万

### 彩站故事

8月9日当晚正是大乐透第92期开奖,全椒县一彩站喜中大乐透二等奖1注,四等奖多注,共获奖金6.73万元。

9日,该彩站细心的销售员耐心地帮彩民分析号码,她看好前区01-07小号区必下号,她断然选择02,再看08-21这两区交界处出现大空缺,她给彩民分析这里必定要补号,选择12、15,后两区号码阶梯式下滑必出2-3个号,她选28、29、32、34。后区小跨度号码连走4期,她决定选大跨度号码,02、12。然后在推荐板上写下她的推荐号:02 12 15 28 29 32 34后区:02 12。

下午,彩民老桂走进店来,他是个大乐透的忠实彩民,自大乐透上市以来,他被大乐透大奖大,小奖多,2元能中1000万,三元能中1600万的特点深深吸引,每期开奖雷打不动,必要买上几注,兴致高时他就打复式追加。今天他看了会中奖号码走势,又参考了销售员的推荐,并说道30号球是不是比32号球更有可能些,于是他开始购彩,前区选择了:02 12 15 28 29 30 34,后区:01 02 12,然后又考虑了会,他断然删掉后区02号,后区选择了:01 12。

当期开奖号码为前区:02 15 28 29 30 34,后区:02 12,这位彩民删掉后区02号球与600万大奖失之交臂,后悔莫及,痛失了大奖!

张仁仙

彩市·关注

### 手机购彩课堂 短信提醒不漏大奖

上期为大家介绍了手机就是彩民的随身彩票站,但是很多彩民都会有疑问,究竟手机买彩票安全吗?可靠吗?中奖了怎么办?

通过手机购彩彩民朋友们会了解到:购彩之后会有短信提醒彩民投注的号码、购彩金额、流水号、期号,这些都和彩票点购买的彩票无异之外。更让彩民贴心的是:当期开奖之后能收到免费的开奖号码短信,这样也方便了彩民核对并及时掌握自己的中奖信息。不会因为粗心大意造成弃奖遗憾,方便安全。以往很多彩民朋友们都会遇到这样的情况:购彩时经常对彩票没有进行妥善保管,中了几元的小奖虽是无所谓,若是中了500万的大奖被弃肯定后悔莫及。现在手机购彩就完全可以将这些顾虑抛在脑后了,再也不用担心彩票的遗失,而且不管是否中奖,短信都会及时又准确地告知。如果是5000元以下的小奖,更有三种兑奖方式可供选择:转话费;银行转账;上门提现,让您兑奖无忧更便捷。中了5000元以上大奖,更有专人电话通知并协助领奖。而且手机购彩永不弃奖,超越了以往60天兑奖期限的限制,这样也给粗心的彩民带来了福音,有时候工作比较忙忘记兑奖,现在可以把奖金累积起来,什么时候想兑都可以,据悉,第10063期大乐透苏州的500万巨奖目前已划为公益基金,其原因就是这位粗心的头奖得主迟迟没有现身,导致500万终成弃奖,酿成悲剧。有了手机购彩,就避免了此类悲剧的发生,无纸化、无期限等优越性使得所有幸运的巨奖得主不再功亏一篑,人人抱得大奖归。现在编辑短信内容881到10658388开通手机购彩,免费回答问题更有机会赢取千元现金大奖和手机话费。